



RAPORT de ACTIVITATE  
Perioada iulie 2016-decembrie 2016

Subsemnatul Mihai Obreja, în calitate de consilier local al municipiului Piatra Neamț, în anul 2016 am desfășurat următoarele activități:

- În cadrul ședințelor Comisiei de specialitate nr.4 – „Activități social-culturale, învățământ, sănătate, familie, muncă, protecție socială, protecție copii, tineret și sport”, al cărei președinte sunt și Comisiei nr.5 – „Administrație publică locală, juridic și disciplină”, al cărei membru sunt, am avizat/ respins proiecte de hotărâri împreună cu ceilalți membri, în baza unei analize atente privind oportunitatea și legalitatea acestora. Am valorificat de fiecare dată informațiile pe care le-am solicitat și primit de la șefii de servicii/ birouri din cadrul Primăriei.
- Am fost prezent la toate ședințele comisiilor de specialitate din care fac parte, generând dezbateri în scopul clarificării aspectelor de legalitate, dar și a celor legate de impactul și eficiența utilizării banilor publici, formulând amendamente acolo unde a fost cazul.
- Mi-am propus și am reușit să fiu prezent la toate ședințele ordinare și extraordinare din această perioadă, participând activ la dezbateri prin intervenții punctuale, solicitând explicații Executivului și formulând amendamente.
- Alături de colegii mei din grupul consilierilor PNL am inițiat și susținut Proiecte de hotărâri, modificarea unor Hotărâri ale Consiliului Local Piatra Neamț, pornind de la problemele de interes public identificate în urma întâlnirilor cu cetățenii, cum ar fi cele referitoare la gestionarea și exploatarea parcărilor de reședință, întreținerea și dezvoltarea infrastructurii rutiere și stradale etc.

- Ca membru în A.G.A. la S.C. *Perla Invest* S.R.L., societate aflată în insolvență, am participat la Adunările Generale, am studiat documentele financiar-contabile pentru a avea o imagine clară a istoricului acestei societăți, a posibilităților de redresare și eficientizare a serviciilor furnizate; am avizat Bilanțul și Balanța financiar-contabile, constatând că pe anul 2016 Societatea a înregistrat profit.
- Am fost desemnat membru în CA la trei unități școlare: Școala Generală nr.5, Liceul de Arte „Victor Brauner” și Liceul Tehnologic Economic Administrativ Piatra Neamț. Am participat la toate ședințele la care am fost invitat și am preluat acele probleme care pot fi rezolvate prin intervenția Executivului și Consiliului Local Piatra Neamț. M-am implicat activ în adoptarea unor Hotărâri care privesc creșterea calității procesului instructiv-educativ prin valorificarea eficientă a bazei didactico-materiale și a resurselor umane disponibile.
- Împreună cu ai mei colegi din Grupul consilierilor PNL am asigurat prin rotație, în fiecare zi de vineri, audiențe pentru a prelua problemele cu care se confruntă pietrenii și a găsi soluții la nivel de Executiv sau de Consiliu Local. Am participat la întâlniri cu cetățenii, personal în cartierul Dărmănești, fie la inițiativa noastră, a consilierilor, dar și la solicitarea locuitorilor municipiului Piatra Neamț.
- Am susținut toate Proiectele privind organizarea și desfășurarea unor evenimente la nivelul comunității, prilej de promovare a imaginii orașului, la unele dintre acestea participând efectiv.

În funcția de consilier local am căutat permanent să respect jurământul pe care l-am depus și să-mi îndeplinesc atribuțiile pe care le am în conformitate cu prevederile Legii 215 din 2001 modificată și actualizată.

Consilier local,  
Mihai Obreja

